

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 27.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004840333

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Auricor Finance AG, St. Gallen

Auricor Finance AG
(Auricor Finance SA) (Auricor Finance Ltd.)
c/o 1741 Fund Solutions AG
Burggraben 16
9000 St. Gallen

Auricor Finance AG, in St. Gallen, CHE-268.133.891, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 141 vom 24.07.2019, Publ. 1004683088). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Czok, Wojciech Benedikt, deutscher Staatsangehöriger, in Rapperswil SG (Rapperswil-Jona), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Lachen SZ (Lachen)].

Tagesregister-Nr. 1838 vom 24.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 141, Datum:

24.07.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG